



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ
ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
РІВНЕНСЬКЕ РАЙОННЕ УПРАВЛІННЯ
ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ
В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Поповича, 65^а, м. Рівне, 33010, тел/факс (0362)628588,
код ЄДРПОУ 40309748, up.prod.riv.rn@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань 21 – «ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА», спеціальності 212 – «ВЕТЕРИНАРНА ГІГІЄНА, САНІТАРІЯ І ЕКСПЕРТИЗА», розроблену у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького

Одним із найбільш важливих завдань ветеринарної медицини є здійснення державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду в процесі виробництва і обігу харчових продуктів. В Україні тривають активні реформи, направлені на забезпечення того, що об'єкти ветеринарно-санітарного контролю та нагляду не спричинять шкоди здоров'ю споживачів. Зокрема гармонізується вітчизняне законодавство з європейським, впроваджуються нові вимоги до операторів ринку. Починаючи з 2019 р. всі оператори ринку повинні здійснювати свою діяльність на основі міжнародних принципів системи контролю критичних точок, що дозволяє попередити розвиток біологічних, хімічних та фізичних небезпечних чинників. Успішне впровадження чинних вимог операторами ринку – це вхідний квиток для вітчизняної продукції на ринок Європейського Союзу. Ця кропітка робота потребує залучення великої кількості висококваліфікованих спеціалістів, які володіють необхідним багажем знань.

Для того, щоб відповідати сучасним викликам лікар ветеринарної медицини повинен бути різносторонньо розвиненим спеціалістом. Він повинен володіти навиками роботи з міжнародними стандартами та регламентами, розуміти природу небезпек, що загрожують споживачам через харчові продукти, вміти застосовувати на практиці новітні досягнення науки і техніки, знаходити спільно з операторами ринку виходи з кризових ситуацій.

Враховуючи те, що на сьогоднішній день в Україні функціонують понад 200 тис. операторів ринку харчових продуктів існує велика потреба у фахівцях, які зможуть успішно здійснювати впровадження чинних вимог до безпечності та якості харчових продуктів на всіх етапах їх обігу. Крім цього необхідні фахівці, які можуть здійснювати ефективні аудит та інспектування виробничих

потужностей і допомагати операторам ринку досягти поставлених цілей, основна з яких – продукт харчування, який є цілком безпечним для здоров'я та життя споживача. Виходячи з цього, підготовка фахівців за освітньою програмою другого рівня вищої освіти, галузі знань 21 – «Ветеринарна медицина», спеціальності 212 – «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» є своєчасною та актуальною.

Після ознайомлення з освітньою програмою, розробленою науково-педагогічними працівниками факультету ветеринарної гігієни, екології та права Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжицького можна сказати про її відповідність сучасним виробничим вимогам і її можна рекомендувати та впроваджувати в навчальний процес Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького, для підготовки спеціалістів за відповідною спеціальністю.

Начальник управління



Микола ЗУБЕЙКО